



AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ

Oficiul Fitosanitar Vrancea  
Str. Milcov, Nr.40, Focșani,  
Jud. Vrancea

Telefon/fax 0237210164  
E-mail: ofvrancea@anf.ro  
Nr. 183 din 21.03.2023

**BULETIN DE AVERTIZARE nr 6**  
**Șoarecele de camp ( MICROTUS ARVALIS)**

În perioada aceasta pe suprafețele de teren lucerniere, livezi, islazuri și canale de irigații unde este constatată o activitate intensă a rozătoarelor, recomandăm efectuarea de tratamente chimice pentru combaterea șoarecilor pe parcelele unde densitatea dăunătorului este de 4-5 colonii/ha.  
PRODUS OMOLOGAT **ARVALIN** - 5 bucati/ galerie - Este un rodenticid sub forma de momeala gata de utilizare ( boabe de cereale impregnate).

Odată plasată în galerii, momelile ingerate de șoareci intră în contact cu acidul gastric și produc efectul rapid și sigur cu rezultate în câteva minute.

•Rodenticid cu o excelentă atractivitate și durabilitate •Momeala gata de utilizare (boabe de cereale impregnate) pentru controlul șoarecelui de camp (Microtus Arvalis) •Eficacitate dovedită, la scurt timp după ingerare •Nu lasă reziduuri în plantă •Omologare ca și produs de protecție a plantelor • Se pune momeala direct în galerii, utilizând aplicatorul special și apoi se acoperă galeria. Aplicarea este mai eficientă dacă galeriile nu sunt deteriorate: rozătoarele sunt precaute dacă acestea nu sunt în stare optimă. • Nu se pun momeli în arealele umede și nici aproape de zonele în care oamenii sau animalele domestice au acces. • Nu necesită capcane pentru momeli datorită aplicării subterane. Terenurile tratate vor fi marcate cu inscripția „TEREN OTRAVIT,, „PAȘUNATUL INTERZIS,,

**Alte recomandări:**

Luați măsurile ce se impun pentru protecția mediului înconjurător.

Respectați cu strictețe normele de lucru cu produse pentru protecție a plantelor, normele de protecție și securitatea a muncii, de protecție a albinelor și a animalelor în conformitate cu: Legea nr.383/2013 a apiculturii, cu modificările și completările ulterioare și Ordinul nr. 127/1991 al ACA din România, Ordinul comun nr.45/1991 al Ministerului Agriculturii și Alimentației, 15b/3404/1991 al Dep., pentru Administrație Locală și 1786/TB/1991 al Ministerului Transporturilor, precum și cu Protocolul de colaborare nr. 328432/2015, încheiat cu ROMAPIS (privind implementarea legislației, în vederea protecției familiilor de albine, împotriva intoxicațiilor cu produse pentru protecție a plantelor);

Respectați prevederile Ordinului ministerului agriculturii și dezvoltării rurale nr.297/2017 privind aprobarea Codului de bune practici cu utilizarea în siguranță a produselor de protecție a plantelor.

Respectați obligațiile ce vă revin conform Ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, al ministrului mediului, apelor și pădurilor și al președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 352/636/54/2015 pentru aprobarea normelor privind ecocondiționalitatea în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin pentru fermieri în România, cu modificările ulterioare.



Sef serviciu

Ing.

Neață Împăratu Ioana

Întocmit,  
Ing. Șerban Valentina